
原山小学校 教育活動アンケートについて（平成２５年度）

保護者会の全体会や学校便り，ホームページを通じて，学
校教育目標やその取り組みについて説明しています。本校
の学校教育目標実現に向けて，より一層の努力をしていき
たいと考えています。また，保護者の皆様からのご理解を
得られるよう、高い意識を持って取り組みます。

学校だより、学年だより、保健だより等を月1回発行す
ると共に，ホームページを通じ学校の様子をお知らせし
ています。内容や頻度については、地域の皆様からのご
理解を得られるように今後一層努力して参ります。

保護者会年3回，家庭訪問，個別面談，学校公開を設定し
ています。昨年度より９ポイントアップの好評価をいただ
きました。今後とも保護者の方と職員とのコミュニケー
ションを一層心がけていきたいと思います。

学校は，きれいで落ち着いた学校環境づくりに努めてい
る。

保護者の皆様には，きれいな学校環境づくりに向け、ＰＴ
Ａ奉仕作業や行事への協力にご理解等いただき、ありがと
うございました。施設，設備につきましては今後も大事に
使用し，不十分な点については改善に向けて努力して参り
ます。

子どもの安全確保に向けて努力している。

一人ひとりの児童理解に努めると共に保護者との連絡・相談に
も真摯に取り組んで参りましが、ご期待に添えなかった部分も
あったかと思います。保護者のお気持ちにたって、また子ども
たちの成長のために、誠意をもって対応していく所存です。

【学校について】

学校教育目標の「つよく やさしく きらりかがやく
子の育成」に向けて，学校は努力している。

過日実施いたしました教育活動アンケートの結果を公表いたします。皆様からの貴重なご意見を今後の活
動の参考にして参りたいと思います。お忙しい中、ご協力ありがとうございました。

保護者や地域の人と話す機会を多く持っている。 保護者からの連絡相談に対し適切に対応している。

学校だよりや学年だより・ＨＰを通じて，学校の様子
をわかりやすく伝えている。

平成26年1月24日

ＰＴＡの交通安全指導や日常的な校外パトロール、原山中学校区のパト
ロールなど，本当にありがとうございます。この項目も、昨年度より７
ポイントアップの好評価をいただきました。学校においても交通安全指
導，防犯教室，不審者対策訓練，避難訓練等児童の安全確保に向けて意
図的・計画的に取り組んでいます。今後も，よろしくお願いいたしま
す。
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１－１ 学校教育目標への努力
十分

おおむね
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無回答
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１－２ 学校だより・学年だより 十分

おおむね

十分
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不十分

不十分

無回答
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１－３ 保護者・地域との関わり
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不十分

無回答
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１－４ 保護者への適切な対応

十分

おおむね十分

やや

不十分

不十分

無回答
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１－５ きれいな学校環境づくり
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不十分

無回答
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１－６ 子どもの安全確保
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学校では，「あいさつ」「掃除」を重点として取り組み，特に話をしない
で清掃活動に取り組むことができるようになってきました。「十分」「お
おむね十分」と回答いただいたご家庭が昨年度に比べて１１ポイントも増
えました。基本的な生活習慣は、社会生活を営む上ですべての基本となり
ます。引き続きご家庭でもご指導をお願いします。

子どもたちとの触れ合いを大切にし，児童理解に努めて参
りました。また，子どもたちの悩みにこえるために相談箱
を設置したり毎学期の心のアンケートを実施したりしてい
ます。「十分」という回答が昨年よりも４ポイントアップ
しましたが、今後とも引き続き一人一人の子どもへの理解
に努めて参ります。

日々子どもたちの学習意欲を高めるような教材の工夫や分かりやすい授業
づくりに努めています。特に、パソコンの活用として学習コンテンツを取
り入れ、学習意欲を高めることに力を入れてきました。「十分」という回
答は，昨年度に比べ６ポイントアップしていますが，さらに努力を重ねて
いく所存です。ご理解とご協力のほどよろしくお願いいたします。

【児童・教師について】

自分の子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 自分の子どもは基礎学力が身についている。

教師は，わかる授業づくりに努めている。
教師は，子どもに適切に対応し，よく理解してくれてい
る。

自分の子どもは基礎的な生活習慣が身に付いている。 自分の子どもは、運動に親しみ体力づくりに励んでいる

毎朝のきらりタイムで計算や漢字のくり返し学習や、朝の読書タ
イムや原山っ子ノートの活用により，基礎基本の充実に努めてい
ます。また，パソコンを有効活用した学習にも力を入れてきまし
た。さらに個に応じた指導にも取り組んでいるところです。今後
も子どもたちが進んで取り組むことができるよう指導に取り組み
ます。

体育の授業や，陸上，相撲、スナッグゴルフ、駅伝などの
課外活動の充実を図ったり，運動会，マラソン大会，なが
なわ大会等の学校行事の活性化に努めたりしています。今
後とも多くの子どもたちに、スポーツへの興味・関心を高
めるために努力してまいります。

昨年の調査に比べ、「十分」と回答いただいたご家庭が４
ポイント増えました。学校へ行くのを楽しみにしてくれて
いることを，大変嬉しくありがたく思います。「不十分」
と答えた子にも、充実した楽しい日々を過ごせるよう、今
後も全教職員で一致協力して頑張って参ります。
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２－１ 子どもは学校が楽しみ

十分
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不十分

無回答
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２－２ 子どもの基礎学力
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無回答
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２－３ 子どもの基本的な生活習慣
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無回答
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２－４ 子どもの運動への親しみ
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無回答
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２ー５ 教師の子どもへの理解
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２－６ 教師のわかる授業作りへの努力
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